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Η πανήγυρις της Αγίας Βαρβάρας στη Χαλκίδα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος 
μετέβη, στις 3 Δεκεμβρίου, στο πανηγυρίζον Μητροπολιτικό Ι. 
Παρεκκλήσιο Αγ. Βαρβάρας Χαλκίδος, όπου χοροστάτησε και 
κήρυξε τον θείο λόγο στον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό, 
συμπαραστατούμενος και από Κληρικούς της Αρχιερατικής 
Περιφερείας Χαλκίδος.

Το πρωί της κυριωνύμου ημέρας, Πέμπτη 4 Δεκεμβρίου, ετελέσθη ο πανηγυρικός 
Όρθρος και η θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του ιεροκήρυκος, αρχιμ. 
Τιμοθέου Μπαϊμπάκη, ο οποίος κήρυξε τον θείο λόγο προς τους εκκλησιασθέντες.

Το απόγευμα της Πέμπτης ετελέσθη ο μεθέορτος Εσπερινός και ιερό Ευχέλαιο
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προεξάρχοντος του πρωτοπρεσβ. Χαραλάμπους Παπαδόπουλου-εφημερίου της 
Ενορίας Φύλλων.

Κατά τη διάρκεια των ιερών ακολουθιών και καθ’ όλο το διήμερο, που το Ι. 
Παρεκκλήσιο ήταν ανοικτό, προσήλθαν πολλοί ευσεβείς χριστιανοί προσκυνητές, 
μεταξύ των οποίων οι Αντιδήμαρχοι του Δήμου Χαλκιδέων κ.κ. Αναστασία 
Μακαρώνα-Ψυχογιού-Κοινωνικής Πολιτικής, Πρόνοιας και Κοινωνικών Δομών, και 
Δήμητρα Σακελλαράκη-Πολιτισμού και Τουρισμού.

Λίγο πριν την ολοκλήρωση της πανηγύρεως, ο υπεύθυνος λειτουργίας του Ι. 
Παρεκκλησίου, αρχιμ. Νεκτάριος Ευγενικός, ευχαρίστησε όλους όσοι τηρούν την 
παράδοση προσφοράς κηρού, λιβάνου και ελαίου προς την διώκτρια παντός κακού, 
αγία Βαρβάρα, όπως καθιερώθηκε από τους Χαλκιδείς μετά την εύρεση του 
παλαιού Ι. Ναού της κάτω από τα τείχη της πόλης, το 1890 και μετά τη διάσωση 
της Χαλκίδος από επιδημία ευλογιάς, το 1896. Ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Χαλκίδος κ. Χρυσόστομο για την συμμετοχή του στην ιερά πανήγυρη, 
την πατρική του ευλογία και τη συνεχή μέριμνά του υπέρ του Παρεκκλησίου. 
Ευχαρίστησε τους προσελθόντες Κληρικούς, τα μέλη του Εκκλησιαστικού 
Συμβουλίου, τους Ιεροψάλτες και κάθε εθελοντή και δωρητή για την καρδιακή 
τους συμμετοχή και ποικιλότροπη προσφορά. Επίσης, ευχήθηκε, όπως η ιερά 
πανήγυρης μας ένωσε αγαπητικά προς τιμήν της αγίας Βαρβάρας, ο Θεός να μας 
χαρίζει ομόνοια, ειρήνη και το μέγα Του έλεος.
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